

Zadavatel:

se sídlem:

IČ:

DIČ:

statutární zástupce:

Město Třeboň

Palackého nám. 46/II, 379 01 Třeboň

00 247 618

CZ 00 247 618

Mgr. Terezie Jenisová, starostka města

Společnost GPL-INVEST s.r.o. je zadavatelem pověřena výkonem činností při této veřejné zakázce.

Kontaktní osoby:

Ing. Jana Zborníková, e-mail: zbornikova@gplinvest.cz, tel.: +420 725 422 143

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1

Zadavatel Vám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje následující dodatečné informace k níže uvedené podlimitní veřejné zakázce na dodávky, zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona.

„KONSOLIDACE IT INFRASTRUKTURY A NOVÉ SLUŽBY TC ORP TŘEBOŇ“

Dotaz č. 1

A) Příloha A Obchodních podmínek - technická specifikace (TS)

V TS v oddílu Aktivita 3 specifikuje ve větě "Řešení bude zahrnovat jak funkce klasického FS (souborový systém), tak rozšiřující funkce DMS, které jsou mezi sebou v rámci jednoho systému plně integrovány." požadavek na plnou integrovatelnost funkcí v rámci jednoho systému. Dále v požadavcích na řešení workflow je vyžadován designer procesů. Je akceptovatelné řešení designeru procesů externím modelovacím nástrojem?

Odpověď:

Ne, komponenta designeru procesů bude přímou součástí jednoho systému a plně integrována z důvodu okamžité aplikace změn provedených na modelovaných procesech.

Dotaz č. 2

A) Příloha A Obchodních podmínek - technická specifikace (TS)

V TS specifikuje v poslední větě prvního odstavce "Řešení musí být plně kompatibilní se stávajícími IS a prostředím zadavatele.". Může zadavatel blíže specifikovat o jaké systémy se jedná?

Odpověď:

Systém DMS bude integrován s Microsoft Active Directory. Jelikož výstupem interního zpracování v DMS jsou dokumenty je nutná integrace na spisovou službu tedy IS Ginis. Dodané řešení tedy bude disponovat integračním rozhraním na straně DMS, které umožní administrátorsky nastavitelnou integrační vazbu do spisové služby bez nutnosti zásahu dodavatele, jak je požadováno v prvním odstavci této aktivity "Systém DMS musí být koncipován tak, aby veškerou konfiguraci systému mohl provádět sám zadavatel."

Dotaz č. 3

B) Zadávací dokumentace (ZD)

V ZD v bodě 12.8. v bodě "Příloha A - Technická specifikace" je uvedeno "upřesní uchazeč". Jaký detail upřesnění je zadavatelem vyžadován?

Odpověď:

Uchazeč uvede ve všech částech podrobný popis nabízeného řešení, dle požadavků technické specifikace a seznam dodávaných komponent a licencí k jednotlivým částem plnění, aby bylo zřejmé, že součástí nabídky uchazeče jsou všechny poptávané části systémů v požadované minimální konfiguraci.

Dotaz č. 4

B) Zadávací dokumentace (ZD)

V ZD v bodě 3.1. je uvedena jako předmět veřejné zakázky dodávka hardwaru pro rozšíření TC ORP Třeboň (rozšíření serverů a diskového pole). V technické specifikaci ovšem tyto požadavky nejsou definovány. Jaké komponenty jsou zadavatelem požadovány a do jaké technologie budou implementovány?

Odpověď:

Rozšíření serverů a diskového pole není předmětem této dodávky.

Zadavatel upravuje bod 3.1. Zadávací dokumentace takto:

Předmětem veřejné zakázky „KONSOLIDACE IT INFRASTRUKTURY A NOVÉ SLUŽBY TC ORP TŘEBOŇ“ financovaného z výzvy č. 22 IOP je dodávka hardwaru pro rozšíření TC ORP Třeboň.

Předmětem zakázky je dodávka technologie pro realizaci aktivit „Konsolidace HW a SW úřadu včetně virtualizace aplikací, desktopů, serverů, infrastruktury“. „Zvýšení bezpečnosti a bezpečnostní infrastruktury technologického centra“ a „Elektronizace procesů a propojení lokálních AIS s registry veřejné správy“.

Dotaz č. 5

B) Zadávací dokumentace (ZD)

V ZD v bodě 5.1. je požadována záruka na SW minimálně 5 let. 5 letá záruka minimálně v případě serverových licencí Microsoft Windows Server není poskytována. Akceptuje zadavatel záruční lhůtu poskytovanou výrobcem ?

Odpověď:

Ano, zadavatel akceptuje záruční lhůtu poskytovanou výrobcem.

Zadavatel upravuje bod 5.1. Zadávací dokumentace takto:

Zadavatel požaduje v rámci Servisní smlouvy v záruce tyto záruční servisní podmínky:

- **záruční doba na dodávaný HW minimálně 3 roky**
- **záruční doba na dodávaný SW dle záruční lhůty poskytované výrobcem** - ve smlouvě dodavatel uvede, že záruka zahrnuje nárok na opravné verze/update/záplaty, ale že smlouva nezahrnuje bezplatný maintenance
- **čas nástupu na servisní opravu maximálně do 2. pracovního dne**

Dotaz č. 6

B) Zadávací dokumentace (ZD)

6V ZD v bodě 5.1. je požadován „opravný upgrade“. Znamená to, že zadavatel požaduje maintenance typu Software Assurance? Může zadavatel upřesnit požadavek?

Odpověď:

Zadavatel změnil opravný upgrade na update. Změna viz. odpověď na dotaz č. 5.

Dotaz č. 7

C) Obchodní podmínky (OP) - Návrh kupní smlouvy

V bodě 2. Čl. 1) OP je požadováno „Prodávající se zavazuje, že na kupujícího převede vlastnické právo k tomuto zboží a prohlašuje, že je výlučným vlastníkem tohoto zboží“. Tento požadavek nelze dle Autorského Zákona v případě SW akceptovat. V témže článku je uvedeno „Poskytnutí práv k užití software bude upřesněno před podpisem této Smlouvy formou dodatku mezi Kupujícím a

prodávajícím". Míni tím zadavatel, že výše uvedený závazek se týká pouze HW části zakázky a poskytnutí práv k užití licencí bude předmětem zmíněného dodatku?

Odpověď:

Ano.

Dotaz č. 8

C) Obchodní podmínky (OP) - Návrh kupní smlouvy

V bodě 3. Čl. 1) OP je uvedeno „Prodávající je povinen dodat zboží kupujícímu do sídla organizace a dokončit zakázku v termínu do 12.06.2015“.

Pro zdárnou realizaci díla ve smluvně daném termínu bude nutná vysoká míra součinnosti ze strany zadavatele i dodavatelů externích systémů, které budou integrovány s implementovanými systémy. Předpokládáme správně, že v případě, kdy dojde k prodlení v realizaci díla z důvodu nedostatečné součinnosti zadavatele či dodavatele integrovaného externího systému, nedojde k uplatnění sankčních ustanovení vůči zhotoviteli, popsanych v Návrhu smlouvy nebo při pozdějším uzavření kupní smlouvy dojde k posunutí termínu na dobu nutnou k realizaci? Jak dlouhou dobu poskytne zadavatel k realizaci zakázky?

Odpověď:

Zadavatel upravuje bod 4.1. Zadávací dokumentace a bod 3.1) Návrhu Kupní smlouvy takto:

Termín plnění je do 28.06.2015, s tím, že veřejnou zakázku je možno splnit i před termínem uvedeným pro dokončení.

Prodávající je povinen dodat zboží kupujícímu do sídla organizace a dokončit zakázku v termínu do 28.06.2015. Prosíme o použití opraveného návrhu Kupní smlouvy.

Dotaz č. 9

C) Obchodní podmínky (OP) - Návrh kupní smlouvy

V bodě 7. Čl. 15) OP je uvedeno Kupujícímu nebude bráněno v otevírání zboží a ve změnách jeho konfigurace. Kupující si vyhrazuje právo toto činit i bez předchozího kontaktu s prodávajícím, aniž by to mělo jakýkoli vliv na záruku za jakost zboží a jiná práva kupujícího. Může tento bod zadavatel upřesnit v souvislosti se SW?

Odpověď:

Zadavatel tento odstavec Návrhu Kupní smlouvy vypustil. Prosíme o použití opraveného návrhu Kupní smlouvy.

Prosíme o použití opraveného návrhu Kupní smlouvy, který je uveřejněn na profilu zadavatele: <https://zakazky.mesto-trebon.cz>

Vzhledem k provedeným úpravám v zadávacích podmínkách, prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek v souladu s § 40 odst. 3 zákona.

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK končí dnem 28.04.2015 do 10:00 hodin.

TERMÍN OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční **ihned** po skončení lhůty pro podání nabídek **v zasedací místnosti v přízemí č. 119 budovy Městského úřadu v Třeboni.**

S pozdravem

Ve Strakonících, dne 16.04.2015

GPL - INVEST s.r.o.
Pobočka Strakonice
Povážská 358, 386 01 Strakonice
IČ: 260 70 766, DIČ: CZ 26070766



Ing. Jana Zborníková
GPL-INVEST s.r.o.